
Ανατρεπτική Συμμαχία για την Αθήνα

Στη τελευταία προεκλογική τηλεοπτική εμφάνιση του (μία ακόμη από τις δυσανάλογα πολλές, συγκριτικά
με τους υπόλοιπους υποψήφιους) πριν το δεύτερο γύρο, ο υποψήφιος Δήμαρχος Κώστας Μπακογιάννης
αναφέρθηκε – έστω πλαγίως- στην Ανατρεπτική Συμμαχία. Η αναφορά αυτή ήταν ένας συνδυασμός
επίθεσης τόσο προς την Γιάννα Κούρτοβικ, μαχητική δικηγόρο, αγωνίστρια της αριστεράς και εκλεγείσα
πρώτη σε σταυρούς στον συνδυασμό, όσο και προς τους αγώνες των κατοίκων της πόλης.

Με μια ασίστ από τον δημοσιογράφο που έσπευσε να παρουσιάσει τη Γιάννα ως “συνήγορο υπεράσπισης
του Κουφοντίνα”, ο κ. Μπακογιάννης, ενώ αρχικά φρόντισε να διατηρήσει το πρόσχημα του “δικαιώματος
στον συνήγορο”, στη συνέχεια κατέληξε: “Η συγκεκριμένη κυρία εκφράζει μια αντίληψη για την πόλη,
εκφράζει μια λογική που θέλει να κρατήσει την πόλη πίσω, στο σκοτάδι”.

Ο κ. Μπακογιάννης συνέχισε εξισώνοντας τις επιτροπές κατοίκων που αγωνίζονται για τη διατήρηση των
δέντρων στην πλατεία Εξαρχείων, το πάρκο Δρακόπουλου, την Ακαδημία Πλάτωνα και τον λόφο Στρέφη
με τη βία και το μίσος, χαρακτηρίζοντας τις αντιδράσεις των κατοίκων ως ακραίες, μειοψηφικές και
τραμπούκικες την ίδια στιγμή που δικοί του πληρωμένοι μπράβοι θέλησαν αποτυχημένα να τις
τερματίσουν. Απέδωσε, μάλιστα, σε αυτές τις “σκοτεινές” δυνάμεις και επιδιώξεις την αναγνώριση και τη
στήριξη που έλαβε η υποψηφιότητα της Γιάννας Κουρτόβικ.

Αυτή η στροφή προς την ακροδεξιά φαίνεται να αποτελεί συνειδητή προσπάθεια του κ. Μπακογιάννη να
απευθυνθεί στην ευρύτερη φασίζουσα εκλογική βάση, την οποία μέχρι τώρα κινητοποίησαν ο
καταδικασμένος νεοναζί Η. Κασιδιάρης και η ακροδεξιά Ε. Παπαδοπούλου.

Θεωρούμε όμως σκόπιμο να του επιστρέψουμε τον χαρακτηρισμό.

Σκοτάδι σε αυτή τη πόλη έφερε και φέρνει το άνοιγμα στους φασίστες από τον Μπακογιάννη και η επίθεση
στις δημοκρατικές ελευθερίες, με τις εκκενώσεις των καταλήψεων στέγης μετά από μήνυση του
Κασιδιάρη, με τον ρατσιστικό εκτοπισμό των προσφύγων του Ελαιώνα, με τις απαγορεύσεις στις
διαδηλώσεις και τα εξοντωτικά πρόστιμα για τη φίμωση των κομμάτων της αριστεράς.

Σκοτάδι υπάρχει στους δρόμους που είναι αφώτιστοι, παρατημένοι και φοβούνται οι άνθρωποι να τους
διασχίσουν τα βράδια.

Σκοτάδι επικρατεί όταν άνθρωποι ψάχνουν φαγητό στα σκουπίδια και η δημοτική αρχή -απελπιστικά
ανεπαρκής στη κοινοτική πολιτική- πανηγυρίζει για τη νέα επενδυτική βαθμίδα.

Σκοτάδι επέρχεται όταν καταρρέουν σχολικές μονάδες, όταν οι ελεύθεροι χώροι περιφράσσονται, όταν το
κατασκευαστικό και τουριστικό κεφάλαιο προσπαθούν να μετατρέψουν την Αθήνα σε κτήμα τους, όταν η
ακρίβεια και τα υψηλά νοίκια φέρνουν εκατοντάδες χιλιάδες κατοίκους με χαμηλούς μισθούς σε
απόγνωση. Όταν η δημοτική αρχή βρίσκεται απέναντι στις ανάγκες των κατοίκων, όταν αδιαφορεί ή
φοβάται την εκπλήρωση τους γιατί θα μειωθεί το ποσοστό κερδοφορίας των αγαπημένων της φίλων και
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θα αμφισβητηθεί η πολιτική της ΝΔ.

Οι φόβοι του κ. Μπακογιάννη θα γίνουν πραγματικότητα. Θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε με ακόμα
μεγαλύτερη αποφασιστικότητα ενάντια στην καταστροφή της πόλης και θα βρισκόμαστε πάντα στην
πρώτη γραμμή του αγώνα για τις ελευθερίες, τις αξιοπρεπείς αμοιβές και συνθήκες διαβίωσης, την
αλληλεγγύη στους πρόσφυγες-μετανάστες, τα δικαιώματα!

Είναι τιμή για την Ανατρεπτική Συμμαχία για την Αθήνα η συμμετοχή της Γιάννα Κούρτοβικ σε αυτήν τη
μεγάλη προσπάθεια. Είναι μια πολύτιμη συντρόφισσα με τεράστια συμβολή στο κίνημα και την προάσπιση
των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και θα την υπερασπιστούμε με κάθε τρόπο!


